

**Kategorija:** Sexy Veš

Beli korset S/M veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES00011

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u nezaboravnom iskustvu zavodljivosti i sofisticiranosti uz naš **beli korset S/M veliĉine**, dizajniran kako bi vam pružio osećaj luksuza i posebnosti. Ovaj korset nije samo komad donjeg veša, već pravi alat zavodljivosti koji svaki trenutak čini nezaboravnim. Savršeno izrađen od visokokvalitetnog poliamida, naš **beli korset** predstavlja spoj udobnosti i stila, omogućavajući vam da se osećate samouvereno i zavodljivo.

Obucite ovaj predivno dizajnirani korset i oslobodite svoje unutrašnje božanstvo. Njegova prelepa cvetna ĉipka se nežno poigrava sa svetlom, stvarajući misterioznu i izazovnu atmosferu koja će oĉarati svakoga. Podesive bretele i halteri omogućavaju savršeno prijanjanje, naglašavajući vaše obline na način koji ostavlja bez daha. Sa mekanim postavljenim korpama, naš **beli korset** će istaknuti vašu lepotu i omogućiti vam da zraĉite sigurnošću i šarmom.

Ali to nije sve - uz korset dolazi i odgovarajući ĉipkani string koji kompletira vaš izgled, omogućavajući vam da zabljesnete u punom sjaju. Svaki detalj ovog proizvoda promišljen je s posebnom pažnjom, kako bismo osigurali da se osećate posebno svakim nošenjem. Pružiće vam ne samo estetiku, već i neopisivu udobnost koja je ključna za svaki modni izbor.

Jedinstveni brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti visokokvalitetnim materijalima i detaljima, što garantuje da ćete sa ovim **belim korsetom** uvek biti u centru pažnje. Ovaj komad donjeg veša nije usmeren samo ka erotskim momentima, već i ka svakodnevnim posebnim prilikama u vašem životu. Osvojite srca svojim izgledom i zavedite svog partnera u trenucima intimnosti.

Uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu. Bez obzira na to gde se nalazite, možete uživati u našim artiklima uz potpunu sigurnost i povjerenje. Naš **beli korset** neće samo obogatiti vašu kolekciju donjeg veša, već će vam omogućiti da istražujete nove

dimenzije vaše senzualnosti i zavodljivosti. Osećajte se slobodno da otkrijete nove mogućnosti kroz ovaj elegantan i sofisticirani komad.

Ne čekajte više - transformišite svoj stil i dodajte dašak luksuza vašem životu tako što ćete naručiti naš **beli korset**. Saznajte kako jedan komad veša može promeniti vašu percepciju sebe i podići vaše samopouzdanje na viši nivo. Svako nošenje ovog korseta biće pravo iskustvo koje će vas podsetiti na vašu unutrašnju lepotu i zavodljivost. Pripremite se da zasjate i prepustite se trenutima strasti i nežnosti. Dodajte ga u svoju korpu danas i postanite oličenje elegancije i seksepila!

Deklaracija

Model:	Beli korset S/M veličine OBSES00011
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688213971
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------